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CALIFICACION

Ejercicio n® 1.- (1,5 puntos)

Halla ay b para que:

(3+2i)* —2i°(2+ai)

1+i

Solucién:

(3+2i)° —2i°(2+ai) (9+12i—4) -2i(2+ai)

1+

_5+12i-4i+2a 5+2a+8i (5+2a+8i)(1-i]

1+i 1+i

5+2a—(5+2a)i+8i+8 2a+13 3-2a,
- = +

1+1

Para que se cumpla la igualdad, debe ser:

2a+13 _b

Resolviendo el sistema; a= —g, b=5

Ejercicio n® 2.- (1,5 puntos)

Calcula:

(-1+i)* (V3 -i)

3
i%. _l_éi
2 2

Solucién:

Pasamos a formapolar z, = -1+i, z, =~3-i, z, =

N =

le




lz|=V1+1=V2 tgo,=-1 - 0,=135° — z =2
|22|=V3+l=\/z=2 tgaz:_f = a,=330° = Z7,=24,

|z,| = %+%=1 tgo, =3 — o, =240° - z,=1,,

Entonces:

(_1+i)4'(\/§_i) (ﬁ135°)4.2330° _4180“'2330“ - =8 .=
T U510° T Mis0°

o {_1_@}3 1L,

= 8(c0s150° +isen150°) = —4+/3 +4i

Ejercicio n® 3.- (1,5 puntos)

Halla /-1 einterpretagraficamente las soluciones.

Solucién:

{)/jl = \/5 Lo = Ligoerasork = Lagorrak k=0,123 4

5

L. ; 0,81+0,59i
1 5 —0,31+0,95i
Las cinco raices son: <1..=-1

1. ; —0,31-0,95/
1,,. ; 0,81-0,59i

Interpretacion grafica:

Los afijos de las raices quintas ocupan los vértices de un pentagono regular.



Ejercicio n® 4.- (1,5 puntos)

Dados los vectores ii(2,-1), \7(%, 2) y w(-13), calcula:

a) U-v

b) (2u+3V)-w

Solucién:

a) a.vz(z,_1)(%,2J:z%+(_1) 22 5.4

b) (2U+3V)-W=[2(2,—1) +3(%,2H-(—1,3) =((4-2)+(16))-(-13) =

=(5,4)-(-1,3)=5-(-1)+4-3=-5+12=7
c) (U-W)i=((2-1-(-13))(2 -1 =(2(-1) +(-1 -3)(2, -1 =(-2-3)(2.-1) =

=-5(2,-1)=(-10,5)

Ejercicio n® 5.- (1 punto)

Dados los vectores @(1 x) y B(%,%):

a) Calcula x paraque a y b sean perpendiculares.
b) Halla dos vectores unitarios perpendiculares a b.
Solucion:

a) Paraque a y b sean perpendiculares, su producto escalar debe ser cero:

d-b=0 — (1x)- 2820 52 8%-0 5 3-ax=0 - x=2
55 5 5 4

b) Un vector perpendicular a b es €[ 4,3] cuyo médulo es €|=v4*+3% = J25=5.

4 3 o . = —4 -3
El vector [5, 5J es un vector unitario perpendiculara b y (5, 5] es el otro.



Ejercicio n® 6.- (1 punto)

2=|a'r+|t:'-r.

Prueba que si a es perpendiculara b entonces |a' +b

Solucion:

‘a+b =(a+b)(a+b)=aﬁa+234b+bib=|a|2+23¢b+‘b‘

Porser a L b, el producto escalarde a y b escero — a+b=0

2

B .2 ‘12 .2 .
Por tanto, ‘a+br =|a| +2-D+‘b‘ =|a| +‘b‘

Ejercicio n®7.- (2 puntos)

Halla m y n para que los vectores é(m,—d-) y E(E,n) cumplan que a+b

sea ortogonala ¢(1,6) y |é+ﬁ|=«_-‘3?.

Solucion:
a+b=(m,—4)+(5.n)=(m+5.,n—4)

Para que a+b 1 ¢, debe ser:
G+b)c=0 — (m+5n-4).(16)=0 —

— m+5+6n—-24=0 — m+6n=19

Para que |5'| +t1'|=u"3?, debe ser:

J(m +5) +(n—4) =37 — (m+5) +(n—4) =37
Resolvemos el sistema:

m+6n =19 —m=19-6n
(m+5)"+(n—4)" =37

—(24-6n)° +(n—4)" =37 — 576 —288n +36n +n* —8n+16 = 37



37n% —296n + 555 = 0 n=
- 74

Sin=5->m=19-30=-11
Sin=3->m=19-18=1
Por tanto, hay dos soluciones: m=11y ni=5

m=1y n=3

74

370

206+ 5476 296+74 Z ' 74
=

_222
74

5

3



